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◆地域の方アンケート ※数値は％
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14 金
　　　〃　　　、
PTA執行委員会　兼　代表委員会

12月にはお忙しい中、学校評価アンケートへの
ご協力ありがとうございました。この結果を参考
とし、改善点等を見直し、次年度につなげていき
たいと思います。今後ともどうぞよろしくお願い
いたします。

3 4

1・2年期末テスト週間、　SC

建国記念の日

校内研

小中連携（２年生公開授業）

３年期末テスト、SNS講演会（2年）

高知県中学校冬季学年別卓球大会

天皇誕生日

振替休日

校内研、修学旅行説明会（1年）

SNS講演会（1，2年）、大月町PTA代議員会

校内研

20 木
１年　野外学習（土佐清水ジオパーク）
２年　宿毛高校総合学科発表会

中学校バレーボール宿毛大会

四国西南中学駅伝大会、大月町卓球大会

小学6年生中学校体験入学お弁当の日プロジェクト③

SC公立高校A日程志願先変更期間（～６日）

令和7年2月3日

大月町立大月中学校

【学校だより】
ふるさとの丘  No.11

№

2月行事予定

1 2

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

28.6 57.1 14.3 0

28.6 42.9 28.6 0

42.9 57.1 0 0

28.6 57.1 14.3 0

28.6 14.3 0

57.1 28.6 14.3 0

42.9 28.6 28.6 0

28.6 71.4 0 0

42.9 57.1 0 0

14.3 57.1 28.6 0

この週末、バレー、卓球、駅伝の大会がありました。
たくさんのご声援、ありがとうございました。

◇第２４回四国西南中学新人駅伝競走大会
　　女子の部　大月中学校　３位　44分48秒

部活動は充実した活動になっていると思いますか。

生徒達は、明るくはつらつとしたあいさつをしていると思いますか。

生徒達は、学生らしい身なりをしていると思いますか。(名札・頭髪・服装等）

学校は校内の環境美化に積極的に取り組んでいると思いますか。

保護者は、ＰＴＡ活動に関心が高く、協力的であると思いますか。

質　　　　　　　　問

学校の教育活動は満足できる状態ですか。

生徒たちは目的を持って充実した学校生活を送っていると感じますか。

教職員は意欲を持って教育活動にあたっていると思いますか。

学校は学校や子どもたちの課題をオープンにし、保護者や地域住民と協力して

解決できていると思いますか。

生徒会活動は充実した活動になっていると思いますか。



◆生徒アンケート ※数値は％
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◆保護者アンケート ※数値は％
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1 2

№

№
3 4

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

50.0 42.9 5.7 1.4

28.6 44.3 21.4 5.7

54.3 45.7 0 0

55.7 41.4 1.4 1.4

60.0 31.4 8.6 0

21.4 35.7 24.3 18.6

21.4 51.4 25.7 1.4

27.1 60.0 11.4 1.4

44.3 52.9 2.9 0

52.9 41.4 1.4 4.3

58.6 34.3 4.3 2.9

37.1 52.9 7.1 2.9

保護者は、ＰＴＡ活動に関心が高く、協力的である。

41.4 58.6

している していない

67.1 32.9

見ている 見たことがない

生徒達は、意欲的に学習に取り組んでいる。

生徒達は、学生らしい身なりをしている。(頭髪・服装等）

学習の手引きを見ていますか。

家庭学習を１時間以上行っている。

生徒会活動は、充実した活動になっていると思いますか

部活動は、意欲を持って活発に行っている。

学校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでいる。

学校の指導方針がよく理解できる。

お子さんは、目標を持って学校生活を送っている。

教師は、わかりやすい授業を工夫している。

通知表の評価について納得できる。

先生は、場面場面で適切に指導してくれる。（良い時、悪い時など）

先生は、悩みや相談に親身になって対応してくれる。

生徒達は、明るくはつらつとしたあいさつをしている。

質　　　　　　　　問

お子さんは、学校生活に満足している。

明るくはつらつとしたあいさつをしている。

意欲的に学習に取り組んでいる。

学生らしい身なりをしている。(名札・頭髪・服装等）

生徒会活動は、充実した活動になっていると思いますか。

部活動は、意欲を持って活発に行っている。

学校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでいる。

学校生活が楽しい。

目標を持って学校生活を送っている。

先生は、わかりやすい授業をしてくれている。

授業の評価や通知表の評価について納得できる。

先生は、場面場面で適切に指導してくれる。（良い時、悪い時など）

先生に悩みや困ったことを気軽に相談している。

質　　　　　　　　問

1 2 3 4

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

26.2 61.9 11.9 0

14.3 50.0 33.3 2.4

19.0 64.3 11.9 4.8

45.2 45.2 9.5 0

23.8 57.1 19.0 0

28.6 59.5 9.5 2.4

9.5 59.5 26.2 4.8

0 66.7 33.3 0

38.1 57.1 4.8 0

16.7 78.6 2.4 2.4

57.1 28.6 11.9 2.4

28.6 64.3 7.1 0

7.1 66.7 21.4 4.8

7.1 42.9 45.2 4.8


